

## MAGUNKRÓL, CÉLJAINKRÓL

A Magyar Anyanyelv- és Kultúra-tulajdonosok Közössége (MAKK) mozgalmanak elindítója a Magyar Ökoszociális Fórum (MÖF). Ez a társadalmi szervezet 1999-ben létesült a *Kárpát-medencei magyar település- és műveltségkörnyezet fenntarthatóságának* óvására. Nekünk ez a gondjainkba adott, felelősségünkre bízott *Teremtés-szeletet* jelenti, annak *minden anyagi, élő és szellemi velejárójával*.

A két legfőbb „szellemi velejáró” az *anyanyelvünk* és a *magyar műveltség*, ami lényegében egy, hisz egymás nélkül értelm(ez/het)etlenség. A *műveltség minden nyelv tartalmi oldala*. Hangzós és írott (jel/képi) alakzataival együtt, ami nem „csak forma”! Mivel „*három a magyar igazság*” – mert három a teljesség – a *nyelv* és a *műveltség* sincs a *magyar Teremtés-szelet* (a haza) nélkül, amelyet leképeznek, óvni, örökíteni segítenek nekünk, akik *mindezek felelős tulajdonosai, birtoklói* vagyunk.

Rajtunk kívül és nélkülünk senkinek sincs se természet adta joga, se kiváltsága arra, hogy ezt a *Teremtés-szeletet* és *nyelvi-műveltségi tartozékait* bármi módon „tervezze”, megváltoztassa, tőlünk elvitassa, elidegenítse. Ám nekünk ez a tulajdon- és birtokjog – egyénekenként, közösségként – *állandó fenntartói felelősséget, mindennapi óvási köteleességet* jelent.

Ez indított minket arra, hogy *megnyilatkozási módot* keressünk e *tulajdonosi közösségnek*, amelynek a *képviselési demokrácia* keretei közt számos *önjelölt vagy „szakmai” – jogkiszajátító – képviselője* van. Csupán *önképviselése* nincs. Az önképviselés értelme az, hogy egymás *érző észleléseit, megfigyeléseit* erősítve *óvjuk ép műveltség- és nyelvérzékünket* az elsekélyesedéstől meg a „hivatott” és „küldetett” *képviselők* (képmutatók) túlkapásaitól, leleplezzük a *hanyagságot, a rossz szándékot*.

A *jó szándék* alapján *minden magyart egyenrangú nyelvtársunknak* tekintünk, velük keressük a kapcsolatokat, bármi legyen a végzettségük, foglalkozásuk, életkoruk. Nem adunk teret *ártó szándéknak, magamutogató, másokat becsmérítő mindentudásnak, szabadkőműves jövőtervezőknek, „-izmusfüggők”-nek*, de *kincsként* teszünk közzé *minden tudást, amely nyelvtársaink megérezéseiben, meglátásaiban, meghallásaiban* feltárul.

A MAKK-mozgalom MÖF által felkért vezetője 2016–2024. között *Hermányos Mária*, grafikus volt, két leánygyermek anyja, öt unoka nagymamája. Férjével, *Szántó Jánossal Csömörön* élnek, maguk alkotta szépségekkel berendezett, *kertes-udvaros családi házban*. Mária Csömör nagyközség önkormányzati testületének többször újraválasztott tagja. *Jeles kutatója a magyar rovásírásnak*. Szép kiállítású *Rovás-Bibliája* 2018-ban jelent meg „*GYÖK-erek*” címmel a MÖF-EKI Tájéirodalmi sorozatában. Kapható *lakcímén*: 2141 Csömör, Rákóczi u. 18. (T:+3630/9703-607)

MAKK (= Magyar Anyanyelvi Kutató Központ) a neve *anyanyelvi kutatórészlegünknek* is, mely szintén a MÖF-EKI része. Tagjai nyelvészek, lektorok, tolmácsok, anya- és idegennyelv-tanárok, tanítók, kutatók, édesanyák, édesapák, nagy- és dédszülők. Külön célja *anyanyelvünk alkatának megfelelő, anyanyelvépítő nyelvtanítási kezdeményezések* felkarolása, s olyan – akár nemzetközi – *nyelvi kutatások kezdeményezése és vezetése – ifjak; középiskolások, felsőoktatási és doktorhallgatók, fiatal nyelvészek részvételével, – amelyek kiesnek mai nyelvészetünk szemhatárából*. A két MAKK-rész egy, a MÖF *fenntarthatóság-értelmezése* szerinti *páros élettani mellérendeltségben*, akár a *maKK élethordozó magja s magóvó kalapja* (<https://e-nyelvmagazin.hu/2025/02/14/gyori-nagy-sandor-a-hazassag-heten-az-anyanyelv/>). Vezetője Dr. Győri-Nagy Sándor, MÖF-elnök (moef.hu).